Analyticka geometrie

Elipsa témér degeneruje na Usecku



Parabola:

Definice paraboly: Parabola je mnozina bodd, které maiji stejnou vzdalenost

od pevné zadaného bodu a od primky, bod nelezi na primce.
Bod se nazyva ohnisko (F), pfimka se nazyva ridici pfimka (P).
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Rovnice teCen ke kruznici, elipse, parabole a hyperbole;
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Obecna rovnice kuzelosecky
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V tomto pripade najdeme S x a S_y upravou na uplny Ctverec.

Priklady:
1. Je dan trojuhelnik 4ABC s vrcholy A =[4,6] ,B=[-4,0],C=[-1, -4
a) Najdéte rovnice vsech jeho stran.
b) Najdéte rovnici téznice jdouci vrcholem C.
c) Najdéte rovnici vysky spusténé z vrcholu A .
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Stved A -B:

A+B  (4,6)+(-4,0) -
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Strec B Téznici budeme hledat ve tvaru
ax + by +1 = 0.
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Vyska je pak rovnice UsecCky se smérovym vektorem s a bodem C.
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Je dana elipsa 4x**2 + 25y**2 — 24x — 100y + 36 = 0.
Urcete souradnice jejiho stredu, délky poloos a.
Urcete souradnice jejiho stfedu, délky poloos a excentricitu.
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